1.BbluMCAN U y3HAELb, KaKue aBCTPaIMNCKUE NTULLbI MOTYT
MMUTUPOBATb NeHne 60N APYron NTULbI U KPUKU MHOTUX 3KUBOTHBbIX.

11 |41 |55 (38 |68 |64 (38 |79 |25 |21

18 |+ |3 |= bl 28 |+ |40 |= X
41 |- 3 = o 53 |+ |26 |= C
72 |- |8 |= B 91 |- |80 |= n
32 |- |7 |= T 29 |+ |9 |= )
95 |- |40 |= p 33 |+ |8 |= u

2.Bbluncan u y3Haelwb, Kakas NTULa genaeT B rHe3ae NoACTUNKY U3
PbIObUX KOCTEN

5 61 89 36 80 36 90 36 39
24 |+ |15 = K 28 |+ |8 |= o
45 |- |9 |= o 70 |- |9 |= 7]
72 |+ |8 |= p 59 |+ |40 |= A
%% - |7 |= ) 75 |- |70 |= 3
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